Jlomanrnue 3aJaHusl 0 MaTeMaTuKe 3 Kiaace, (yaeonnk Mopo, «IlIxoaa Poccun»)

3ajanus 1Ji9 [oMalIHed padoTsl 1Jd 3 Kjacca 3a 3 4eTBepTh

1. Pemure ciexyroniue npumMepbl:

5*6+64:8= 18:9+37*2=
9*4-28:7= 7*16-80:8=
11*5-49:7= 68-19+30:2=

2. Pemnre 3a1auy:
B oxnom simuke ymemarorest 12 nayek neyeHbs. CKOJIBKO MavyeK MEYeHbsS BCEro B 5 sSIMKax?

3. Pemure 3a1auy:
B kHMKHBIN Mara3zud npuBesnu 88 yueOHHKOB. CKOJIBKO YITAKOBOK MTPUBE3JIN, €CITM B OJTHOHN yrakoBke 11

y4eOHUKOB?

4. Peuure npumepsl:

17 * 0= 12: 1=
24*1 = 21:1=
0*32= 0:15=

S. Pemunre 3anauy:
N3 15 kr myku ucniexsiu 45 ToptoB. CKOJIBKO KI' MyKH HY’KHO, YTOOBI ucnieub 60 TopToB?

6. Pemnre 3a1auy:
Ha cknane 6b1u10 45 kT caxapa. [IpuBesnu 4 memika o 8 kr caxapa, a morom ysesnu 10 kr. CKOJIbKO KT

caxapa oCTaJIoCh Ha cknaje?

7. BpluncauTe u NMPpOBEPHTE ACJICHUEC YMHOKCHUECM

48 : 6 = 12 - 4=
24:8= 21:7 =
15:3= 0:15=

8. Peminte ypaBHeHus:
X*18=72 90:Y =30 21: X=3 Y *6=42

9. 3axauu no reomeTpuu:

1. Haueptute 3 otpeska. IlepBbiii paBen 5 cM. Bropoii Ha 3 cm yHHEe. A TpeTHii B 2 pa3a Kopoue,
YeM BTOPOM.

2. HaiinuTe npsiMble, TyIble U OCTpBIE YIIIbl HAa pucyHke. Hanummure ux.



12 cm

6 cm

3. Haiigu nepumeTp u miomaab NpsMOyrojJbHUKA. 3allUIINTE OTBET.

10. Pemure npuMepsbI:

17*3= 52:4=
19*4= 48:2 =
12*5= 69:3=

11. Peminte npumepsbI:
22 *3 = 17 * 4 = 13*5=

75:5= 96:4= 69:3=

12. Pemure 3a1a4y M 3anMIIMTE NPABUIbHBIH OTBET:

Cobpanu 36 Kr abnokK 1 20 Kr rpyLl. Becb yposkali pasnoxunm B AWUKN No 4 Kr. CKO/IbKO ALMKOB NoHaaobunocs?
OTBerT:

13. Pemiute npumepsl:
31*3-56:8= 64-51:3*4=

33%2-72:4= 4%17-39:3=



3ajaHus 1Jd JoMalIHed padoTsl AJd 3 Kiaacca 3a 4 4eTBepTh

1. Pemiure npuMepbl HA YMHOKEHHUE U JIeJIeHHue:

210* 4 = 840:4=
6*120 = 660:3=
220*4 = 490:7 =

2. Peminte npuMepbl HA YMHOKEHHE U JIeJIeHUE:

190 *3 = 360:6=
3*280= 140:2 =
110*7 = 640:4 =

3. PemuuTe npuMepsbl HA CJ10:KeHNEe U BbIYUTAHUE:

970-50= 320+50=
520-10= 630+90 =
320-30= 230+90 =
220-20= 590 +50 =

4. Pemure 3a1a4y:
B macTtepckoit bbis10 190 6aHOK cuHel Kpackun n 440 6aHOK 3eneHOoM Kpacku. MNocne NoKpackm goma ocTtanock 250

6aHOK. CKonbKo 6aHOK yLW/I0 Ha NOKpacKy goma?

5. Pemnre 3a1auy:
Ha ¢epme BbipacTnnmn 230 ueHTHepoB KapTodens u 140 ueHTHepoB KanycTbl. 360 LeHTHepPOB OTNPaBUAK B

cTosioByto. CKONIbKO LLEHTHEPOB OBOLLEN OCTaNoChb Ha pepme?

6. Pemuute ypaBHenus:

7 *x=490
y:9=70
a-560=120
b +380 =960

7. Pemunre 3a1a4y:
Ha aBTocToAHKe 84 nerkosble MaLUWHbI, @ FPY30BbIX Ha 63 MalUMHbI MeHbLUe. BO CKONbKO rpy30BbIX MaLUMH MeHbLLEe

Yyem IerkoBbIx?

8. Peminte npuMepbl CTOJIOUKOM:

984 - 159 = 523 +369 =
523-459 = 374 +579 =
319-198 = 130+379 =



9. Haiigute 3HaYeHN S BbIPAKEHMI:
24*8+336:6+88=

16*9+342:2-146 =

10. Pemure 3agauy:

Ha cknape 64 mellKa caxapa, a MELKOB C MyKOM Ha 56 MeLlKoB MeHbLle. Bo CKO/IbKO MELLKOB C MyKOW MeHbLLE, Yem
MELLKOB C Caxapom?



